Ot Lwne

ngnew/ &3%551% (recap)
QLOCQLLj Wetjkkd f(rﬂmsswn
%?Yobubimhc CﬂkaﬂtMlOW

Lo 30 e Kzﬁnssw "
New kon's  Method

RECQ,E g "’W -{'\UY
x(i) a " oxampAe D). ieh "
(%2, 4™ winf A ik b

x(i'\ c ,KO{'?L ﬂ[z) e[K 7(0: L

Gy . y(,al&cftow
n: # @‘Ov"‘fm/ al=-#{wﬂ”‘5 o (X ) FOV\ A
&
hg(x) = Zox; = ®X el
J:; Ke CKQW\PM,
A
J(e) = 2{2‘ U/\eCﬂ”)"jO)) he (X)

96+9(?<' /\
0,+6 X+ &, X" L—\

g, t & Xt B x + 820?(70

7\

x' KZ %5
x XX >(>(x
F(.J‘ k)c o o
+ ~ <& A
A" P S’L(

N
T P

Lo Cauj Wo.‘ﬁkki Rajvcsﬂon



" Po e etvie” [&_a//ij Oﬂgo’ﬂflnm
Fit fued o y Ywamdw (6) b dake

“Nowparamebwe”  Leow svdhna
P@fpo,W 3;«:? ﬁﬁl!y wich st o% Agtor
akwe vecky

X -
* &)Sv kvz/w cxaw\,alfﬂ
* «/\f rt a
! ¢ >
X

T evilsoke K ob (optan X

Lo (o qided Lo
Lk: fF © b Musm e . ) mwmpfﬁj'ii )
}: ? (303_97)@) % wg,(j({')’ 97&‘”)
Lotyn 6Tx v

W = QKP (_ HXULX“L
2%

IB [x@)__xz cwmald o ~ 1

’x(t\_?c‘ lO‘?L w(i\ ~ 0




Pvobalydistic Lm/ccrfwta’rwh
U”MS LWI— _CLI,WU ?

Aesume S QTX,(}-(— ?_
Py
(’,va U,yLW\ooLaia,oL Q—’HJCJ‘S randow

nolte

£~ N(Oo*)
S %r(ﬁ‘> A

A’SS(LW\‘)‘((OI\‘ ?, OJ/C ILD

Ths (w ls Head UWQU‘
Py l%O o) - @r("m
A JE o 20
| webized
(0 )xm 6 ~ N (Q-rlo')/ o”j
N HEVED
L(©): p(TIX,0)
:n; (Hml )L ) )
7 e (- )

[,03 Lelee dchoo &

_ijLTTlJ-(’CK/C >



g g e by
) h!ﬂ |+ 2~ (507_97)@))1

no t= T 2o
MLE MQNW\SAW\ L(kzbyho,o( ESf(w\a’th)
(loose © b pmaximire A(&)

2
n () T. Uf) - jCe)
Wl iye Z’;—Z;@

(Lassdioton <
— V

0O Malke Qsssmptan f’(fjl}()e)
) (DW\PW"L © lﬂj MLE

4 €10, ll} (B(w-ﬁ JaSSLﬁLwhm\)

N

X
LOSLS’HC TCSSLo A
Word We(X) € CQ L]
he(<)= g(e7r) - [ré-ef)c
- \ LUM,O/ ﬂ KSSto N
3(2) (te-2 he (0L &=

T -%z) b \ u
o< “Slﬁmote( «éa o © Lo?lsﬂc é')




0 (jzl\ﬁ 8= hg(x)
it T
Mo xjo) s =he®
PLyixsee hind (- b0~
L) = p(FIX;8)
n‘ p(§ (K ;9)

n t y 0y = i
< fi g 08V (1 he87) 7

Ue) - L’j K(G)
-2 o by he O = (i-g™) log(T- ko 7))

(Botch) Gredint Descunt
Descemt

(oncove

VN

b)) 6yi=e— gajj@

}l
o .. ) ) (ﬂ) ¢p)
=0y h Z (Y= he x IR

9
9 \ug)



New ban's Methe d

‘Ha'vc,

Meﬁ k. £()=0

(Wond ©  WOR(mIne o)
v. wadt  Q'(6) =0
l"\
dgywwtwc j

@) @ 2) ) ';)
2 6 g* 9( X

&(ﬂ P 8 (0’)’_ A
£(6™) = 4(89) = bugt
AN base
A= L) .
_(\1(9(9)
ot = o — pe%)
+(e*)
£(&)= 2'(9)

ot = o — 1 (84)

L (ed\

(QM vatic Lok‘VU}uvu.

Ol —= 0.0 — 0.0004L



G vedor
/_m(dff);(@fﬂ

9@1'0 = ed’) -
TS

veds f/ﬁdf :

Hessia
"H Hy = DA
2696
Lo%)



